
令和5年前期授業評価集計表

区分

質
　
問
　
内
　
容

評　価 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 9 1.6 4 0.7 5 0.9 13 2.4 3 0.5 2 0.4 2 0.4 4 0.7 6 1.1 6 1.1 9 1.6 11 2.0 6 1.1
2 1 0.2 21 3.8 34 6.2 67 12.1 12 2.2 8 1.4 14 2.5 12 2.2 22 4.0 17 3.1 22 4.0 9 1.6 21 3.8
3 76 13.7 138 25.0 189 34.3 221 40.0 438 79.2 448 80.6 165 29.7 156 28.1 136 24.5 170 30.7 133 24.1 131 23.7 148 27.0
4 468 84.5 390 70.5 323 58.6 251 45.5 83 15.0 86 15.5 374 67.4 383 69.0 390 70.4 361 65.2 388 70.3 402 72.7 373 68.1
5 17 3.1 12 2.2

回答数

評価平均

標準偏差

評価

1

2

3

4

5

先
生
の
授
業
の
進
め
方

（
進
度
や

時
間
配
分

）
は
適
切
で
し
た
か

。

先
生
の
授
業
の
難
易
度
は
適
切
で

し
た
か

。

3.59
555 555 554 554553 556

3.65

0.56 0.580.56 0.54

平均値　（問7～13）

0.420.59

平均値　 （問1～ 4）

0.58

553 552554

学生自身による自己評価

551

問1 問2 問3

回 答 数 556

3.18 3.173.53

問4

私
は
常
に
授
業
の
際
に
着
席
し

て

、
出
席
の
確
認
を
受
け
た

。

問6

3.82 3.30

授 業 に 対 す る 評 価

問10問5

私
は
友
達
と
私
語
や
い
ね
む
り
を

せ
ず

、
静
か
に
し
て
講
義
を
受
け

た

。

私
は
先
生
の
指
示
を
聞
い
て

、
授

業
中
に
発
言
や
質
問
を
し
て
協
力

し
た

。

私
は
授
業
を
受
け
る
に
あ
た

っ

て

、
予
習
・
復
習
を
行
う
よ
う
心

が
け
た

。

問9

授
業
は
講
義
要
項

（
シ
ラ
バ
ス

）

の
内
容
を
中
心
に
行
わ
れ
ま
し
た

か

。

教
科
書

、
参
考
書

、
補
助
教
材

、

配
布
資
料
等
は
授
業
の
理
解
に
役

立
ち
ま
し
た
か

。

先
生
の
講
義
の
言
葉
づ
か
い
は
わ

か
り
や
す
か

っ
た
で
す
か

。

3.64 3.65 3.65
0.45

3.64 3.69

3.58
そう思わない

あまりそう思わない

問14

教
員
か
ら
の
独
自
の
質
問

3.64
548

3.66

こ
の
授
業
は
全
体
的
に
満
足
で
き

る
も
の
で
し
た
か

。

先
生
は

、
質
問
や
意
見
を
言
え
る

よ
う
な
時
間
を
作

っ
て
く
れ
ま
し

た
か

。

0.68

問8問7

553

・問14は教員独自の質問であるため平均値から除外します。

・問5および6は、5段階評価であるため平均値から除外します。

・問5および6は、評価の内容が他の質問と異なりますのでご注意ください。（右表参照）

問13問11

先
生
は

、
授
業
中
に
学
生
一
人
ひ

と
り
に
対
し
て

、
教
師
と
し
て
わ

け
へ
だ
て
な
く
接
し
て
く
れ
ま
し

た
か

。

先
生
は

、
授
業
中
に
あ
な
た
や
友

達
が
お
し
ゃ
べ
り
や

、
講
義
の
進

行
を
さ
ま
た
げ
る
態
度
を
取

っ
た

場
合

、
授
業
を
正
常
に
戻
す
た
め

の
適
切
な
注
意
と
指
導
を
与
え
ま

し
た
か

。

問12

0.58

552

ある程度そう思う

そう思う

適切

やや難しい

難しい

・問1～4は学生自身の自己評価です。また問5～13は学生の授業に対する評価になります。 問5

0.72 0.53 0.57

問1～4、7～13

速い

適切

やや速い

問6

遅い易しい

やや遅いやや易しい

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14

1 9 4 5 13 3 2 2 4 6 6 9 11 6 0
2 1 21 34 67 12 8 14 12 22 17 22 9 21 0
3 76 138 189 221 438 448 165 156 136 170 133 131 148 0
4 468 390 323 251 83 86 374 383 390 361 388 402 373 0
5 17 12 0

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

550

人数

0

1

2

3

4
問1

問2

問3

問4

問7

問8問9

問10

問11

問12

問13

評価平均レーダーチャート（問5、6、14は省

く）


